

许昌市120急救指挥中心工作信息

许昌市120急救指挥中心

2021年12月24日

许昌市120急救指挥中心迅速传达学习 冉高垒书记重要讲话精神



12月24日，许昌市120急救指挥中心召开专题会议，迅速传达学习市卫健委党组书记、主任冉高垒同志重要讲话

精神。

中心组织全体干部职工深入领会学习冉高磊书记讲话精神，会议要求中心上下对标有关工作要求、结合工作实际，加强理论学习、理清工作思路、明确责任分工、抓好推进落实，确保圆满完成 2022 全年工作目标任务。

一是进一步加强思想政治学习，全面提升能力作风建设。要深入学习习总书记系列讲话精神及对卫生健康工作重要论述，自觉在思想上政治上行动上与习总书记保持高度一致，要讲规矩、守纪律，不折不扣落实市委市政府及卫健委决策部署，大力弘扬“高效率、快节奏、勇担当、抓落实、令行禁止”的工作作风。

二是进一步加强重点工作推进，认真谋划目标任务部署。要守牢疫情防控防线不放松，着力加强院前急救感染防护工作和应急响应能力；要对标对表找差距补短板，着力推动院前急救工作全面质量考核；要加强培训演练锻炼急救队伍，着力提升重大突发事件应对能力；要树立“许昌急救 120”健康形象，着力开展急救知识宣传和工作成效展示；要确保安全信访工作稳定，着力消除隐患漏洞强化保障措施。

三是要进一步加强党风廉政建设，确保“两个责任”落实到位。要严格落实中央八项规定，严守法纪底线和纪律红线，切实履行“一岗双责”，认真部署落实党风廉政建设工作，加强中心廉洁自律教育和廉洁风险防控，抓好重点工作、重点环节、重点人员的监督管理，筑牢廉洁自律防线。